PRZEKROJ TYPOWY 1

PRZEKROJ TYPOWY 2
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podsypka -piaskowa | -1
4 | nawierzchnia z ttucznia 10cm 4 | nawierzchnia z ttucznia 10cm
3| podbudowa z ttucznia 20cm 3| podbudowa z ttucznia 20cm
2| warstwa odcinajgca z pospdtki drobnej 30cm sciek droqowy | 3 2| warstwa odcinajgca z pospdtki drobnej 30cm
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15cm nawierzchnia z ptyt betonowych |5
15¢m nawierzchnia 7z ttucznia | 4 Sem podsypka_piaskowa é 4| nawierzchnio z ttucznia 15¢m
25¢cm podbudowa z tucznia | 3 20cm ___Dodbudowa z_tucznia 3| podbudowa z tucznia 25cm
30cm warstwa odcinajqca z pospdtki drobnej | 2 3Qcm worstwo odcinajgca z pospdtki drobnej % 2| warstwa odcinajgca z pospdtki drobnej 30cm
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geowldkning 300- gram/m2 -wytrzymatosé
na rozcigganie 11,5kN/m

geowtdknina 300 gram/m2 wytrzymatosé
na rozciqganie. 11,5kN/m

geowtéknina- 300- gram/m2 wytrzymatosé
na rozcigganie 11,5N/m

Biuro Inzynierii Drogowej

38-500 Sanok, ul. Sienkiewicza 1, pll

bid

Inwestor:

PGL LP Nadlesnictwo Baligrod, ul. Bieszczadzka 15, 38-606 Baligrod
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Budowa i

Nazwa obiektu:

przebudowa drog dojozdowych, plac

i szlakdow zrywkowych na cele prowadzenia racjonalnej gospodarki le
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